

生院女正在浏览：首页 - 校园风采 - 正文

进入大标题

所有话题

## 最新图文



都市新观察：大学生当秋之乐，乐在理工



2015级本科新生军训：“梦想启航”拉开序幕

## 本网热门阅读排行

- 喜迎高青星光璀璨夜 读百年中
- 马桂平获2015年科学道德和学术风范
- 球工学院本硕贯通培养计划启动
- 工学院攻克第二类蛋白抑制剂药物设计
- 天津东丽区领导考察学生科研项目到
- 西南教师助力全校学生 实现先供
- 马桂平获2015年科学道德和学术风范
- 球工学院本硕贯通培养计划启动
- 全校师生欢腾 天津理工全面开工建设
- 机械工程学院举办全国数控技能大赛

## 精彩视频



中国共产党天津...

创新驱动、提速发展、开放创



天津理工大学201...

6月22日，天津理工大



美丽理工 美丽...

随着今年暑期天津理工大学工作的结束，我们迎来了

## 相关新闻

## 聋院教师助力全纳学生 实现优质教师资源共享

发布日期：2015-07-10 11:38:18 来源：汪海英 高国伟 文章：聋人工学院 阅读：1111

随着首届环境设计（聋人工学院）专业学生本学期学习接近尾声。为了更全面准确的了解他们的学习情况，帮助他们尽早的接触专业知识并促进他们的自主学习。12月8日，聋人工学院邀请丰禾艺术专业老师马桂平进行了环境设计专题课程分享，聋院全纳的学生秘书、15级环境设计专业全纳学生和部分门级造型专业学生参与其中。



上课过程中，马老师首先向同学们介绍了环境设计专业的培养目标、主干课程设置、专业方向以及基本要求。然后当场演示了景观建筑的速写、上色过程以及三维软件的应用，并解说了其中的实用技巧。接着，马老师用自己制作的商业景观设计方案作为案例，向同学们展示了一套完整的设计方案制作流程。整堂课，马老师用案例贯穿理论的方法，形象具体的为学生传授知识。同学们从专业课程开设、基础技能的掌握、课余时间等多个方面提出问题，马老师均结合案例作具体讲解，极大地调动了学生的求知欲。

同学感慨道，本次课程不仅让他们对自己所学专业有了更进一步的认识，也为自己接下来的学习树立了新的目标和方向。最后，同学们纷纷表示，希望学院今后多多开设此类课程，让他们有更多的机会了解更多的专业知识。

经过三年的随班就读教学实践，全纳学生在学习中遇到过很多困难，聋院教师为他们提供预约制辅导服务，并邀请外学院相关专业的优秀教师为他们辅导功课。今后，聋人工学院将继续助力全纳学生，在帮助他们更好的掌握专业知识的同时，促进并实现我校部分优质教师资源的共享。

上一篇：[图书馆各型心基地落户静海校区](#)

下一篇：[机械工程学院举行全国数控技能大赛](#)

[学校主页](#) [理工概况](#) [管理机构](#) [学院设置](#) [人才师资](#) [招生信息](#) [教育教学](#) [学科建设](#) [科学研](#)[首页](#) [要闻](#) [校园](#) [媒体](#) [专题](#) [热点](#) [人物](#)当前位置： [首页](#)>>[校园](#)>>正文

站内搜

# 我校2017级全纳班听障生专业对接工作顺利完成

发布时间： 2017-09-10 17:12 作者：任美琪 赵萌萌 来源：聋人工学院 （点击： 208）

目前，我校2017级全纳专业聋生随班对接、志愿帮扶活动已顺利完成。管理学院、艺术学院、电气电子工程学院的相关领导及负责人热情接待了来自聋人工学院的9名全纳新生及家长，学生们在活动中感受到了学校对他们的重视以及各学院老师和同学们的关心。

